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Festlequng von Taktpolaritit und -phase durch CPOL und CPHA:

#§ Bei (PHA=0 ist der Beginn eines Datentransfers durch die follende
Flanke an 55 definiert. Nach der Ubertragung eines Bytes muss der
“Master” 55 wieder auf 1 setzen. Ein “Slave” muss mit dem Schreiben
in sein Datenregister (=Vorbereitung zum Senden) solange warten,
bis der “Master” die Leitung 55 wieder auf 1 geleqt hat:

(PHA = O:
SCK (CPOL = 0) ]
SEk(CPOL=1) ||
R J
(mm Maﬂgﬂ 1 git7 Eit & Bit 5 Bit 4 Bit ¥ &it 2 Bit 1 Eied |

¥ T v ¥ ¥ ¥ ¥ L

|
MIS0 — Bif 7 Bit Eit 5 Bit4 [ B3| Hitfd | BEd gitd | v b—

{vom Slave}
5

{zwm Slave} % _

*ynbestimmt

4 Bei CPHA=1 ist der Beginn eines Datentransfers durch die erste aktive
Flonke an 5CK definiert. Man kann daher die Leitung $5 einsparen.
Es ist aber die Gefahr vorhanden, dass der Synchronismus zwischen
“Master” und “Slave” durch einen Storimpuls verloren geht und sich
selbsttitig nicht wieder einstellt:
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68HC11 - SPI-Interface
Taktpolaritat und -phase
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